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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 883/2016, de 02/05/2016. Vereadores 
presentes: Adão Alves de Camargo, Adjaine Guimarães Borges, Franceli-
no Pedro da Silva Filho, Fabiana dos Santos Rocha Martins, José Serafim 
Ribeiro de Moraes, Luiz Mário Pires de Araújo, Marcilio Nunes Porto, Mar-
celo Pereira Neves e Ozéas Pondé Dias. Com número legal o Sr. Presidente 
declarou por aberto os trabalhos em nome de Deus e da Comunidade de Gui-
ratinga. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Ozéas 
Pondé a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 882 realizada 
no dia 18 de abril 2016, e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expedien-
te do Poder Executivo: Não Houve.  Expediente do Poder Legislativo: Ve-
reador José Serafim: Indicação nº. 005/2016: Indica ao Poder Executivo Mu-
nicipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no sentido de rea-
lizar serviços de recuperação com patrolamento e encascalhamento da parte 
não pavimentada da Av. Rotary Internacional e no final da Av. citada, realizar 
serviços de recuperação da cabeceira da Ponte sobre o Córrego Lajeadinho e 
as estradas que da acesso a região da Taboca. Indicação nº. 006/2016: Indica 
ao Poder Executivo Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de recu-
peração na pista de caminhada, tendo o seu inicio nas imediações da MT/270 
saída para Rondonópolis, com o seu perímetro final no Bairro Sebastião Dias I. 
Vereador Luiz Mário: Indicação nº. 007/2016: Indica ao Poder Executivo Mu-
nicipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no sentido de rea-
lizar serviços de LIMPEZA GERAL E REMOÇÃO DOS ENTULHOS, nos fun-
dos da casa da Senhora Cigana, que fica de fundos para a residência do Se-
nhor Ataíde Arco Verde, tendo a sua localização na Rua Israel Arco Verde, 
Bairro Centro. Vereador Luiz Mário. Indicação nº. 008/2016: Indica ao Poder 
Executivo Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no 
sentido de molhar as Ruas e Avenidas do Distrito de Vale Rico, pelo menos 
nos sábados. Vereador Luiz Mario: Moção de Aplauso nº. 002/2016: Ao Se-
nhor Etevaldo Souza de Moura, pelos relevantes serviços prestados ao Muni-
cípio de Guiratinga MT. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 004/2016. “Dispõe 
sobre redução do índice para cobrança de Imposto sobre Serviços (ISS) pago 
pelos escritórios de consultoria e representantes comerciais no Município de 
Guiratinga, Estado de Mato Grosso e dá outras providencias”. O Projeto de Lei 
nº. 004/2016 foi colocado em discussão, com proposta de Emenda reali-
zada pela CCJ E COEFF, onde obteve Parecer Conjunto favorável exarado 
pelos Relatores das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Or-
çamento, Economia, Finanças e Fiscalização, os Vereadores  Adão Ca-
margo e Ozéas Pondé, acompanhados dos demais Membros da Comis-
são. Após discussão o Projeto de Lei nº. 004/2016 foi colocado em vota-
ção, sendo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores com a 
respectiva Emenda. USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram so-
lidários as matérias que deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Se-
nhor Presidente agradeceu a todos os presentes, em nome de Deus e da Co-
munidade de Guiratinga, declarando encerrada a Sessão Ordinária do dia 02 
de maio de 2016.              
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Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 02 de maio 2016.    

 

José Serafim Ribeiro de Moraes                     Marcelo Pereira Neves 
Presidente                                                1º.     Secretário 

 
 
 
 
 

 


